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Zápis 

z 14. veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Chrást 

konaného dne 26.11.2020 od 18.00 hodin 
 

Přítomni: p. Ladislav Bohuslav, p. Zbyněk Blaheta, p. PhDr. Eva Koubová, Mgr. Petra 
Bednářová, p. Antonín Kmoníček, pí. Lenka Boudová, Ing. Michal Mráz, pí. Jana Tymlová, p. 
Lubomír Kopecký.  
V průběhu jednání se dostavila: Ing. Taťána Smutná, DiS. (dostavila se v 18:05 h.) 
Omluveni: p. Lukáš Krisman  
 

Zahájení zasedání zastupitelstva 
 
Zasedání zastupitelstva obce Chrást bylo zahájeno v 18.00 hodin starostou obce Ladislavem 
Bohuslavem. 
Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla zveřejněna na úřední desce Obecního 
úřadu Chrást a způsobem umožňující dálkový přístup (elektronická úřední deska) v souladu se 
zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 18.11.2020 do 26.11.2020.  
Starosta z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že přítomno je 9 
členů zastupitelstva z celkového počtu 11 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je 
usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 
 

Bod č. 1 programu: Určení ověřovatelů a zapisovatele  
Starosta navrhl určit ověřovatele zápisu z dnešního jednání Mgr. Petru Bednářovou a pí. 
Lenku Boudovou a zapisovatele p. Jana Kokošku. K návrhu nebyly vzneseny žádné 
protinávrhy. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje ověřovatele zápisu z dnešního jednání OZ Mgr. 

Petru Bednářovou a pí. Lenku Boudovou a zapisovatele p. Jana Kokošku. 

 

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Bod č. 2 programu: Schválení programu (příloha č. 1) 

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední 

desce a elektronické úřední desce. Jiný návrh nebyl vznesen. 
Starosta dal hlasovat o programu v tomto znění: 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje program zasedání, který tvoří nedílnou součást 

tohoto zápisu (příloha č. 1). 

 

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Bod č. 3 programu: Kontrola úkolů z minulého jednání OZ 
Z minulého OZ vyplynul úkol pro pořizovatele územního plánu na základě zprávy o 
uplatňování pořídit změnu č. 5 ÚP Chrást. Upřesnění tohoto úkolu bude projednáváno v bodě 
6. dnešního zasedání. 
 

V 18,05 se dostavila zastupitelka Ing. Taťána Smutná, DiS. Nyní bude hlasování o 10 

hlasech. 
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Bod č. 4 programu: Rozpočtové opatření č. 5/2020 z pravomoci starosty (příloha č. 2) a 

č. 6/2020 (příloha č. 3)  

 

Starosta přednesl rozpočtové opatření č. 5/2020 z pravomoci starosty (zastupitelstvo obce 

Chrást bere na vědomí) a č. 6/2020. Podklady jsou přílohou tohoto zápisu. Po přednesení 
nebyly vzneseny žádné připomínky od zastupitelů ani veřejnosti. Poté dal starosta hlasovat. 

 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2020 (příloha č. 3). 
 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 
Bod č. 5 programu: Výběrové řízení – odpadové hospodářství  
 
Starosta připomněl, že na minulém zasedání zastupitelstva jsme schválili zadávací 
dokumentaci pro zajištění služeb v oblasti nakládání s odpady na území obce Chrást. 
Výběrové řízení se uskutečnilo během měsíce října a vítěznou firmou na odpadové 
hospodářství se stal jediný uchazeč z výběrového řízení firma AVE CZ odpadové 
hospodářství s.r.o. Rozeslání poptávky na odpadové hospodářství bylo 14.9., otvírání obálek 
19.10.  
Nyní je vysoutěžená roční cena 2.630.874 Kč. Nyní bychom měli schválit smlouvu, která 
začne  platit od 1.1.2021. 

Nebyly vzneseny žádné připomínky od zastupitelů ani od veřejnosti. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje veřejnou zakázku „Zajištění služby v oblasti nakládání 

s odpady na území obce Chrást 2021+“, rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky 

účastníka – společnosti AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO: 49356089, se sídlem 

Pražská 1321/38a, Praha 10- Hostivař, PSČ 10200, za cenu ročního plnění ve výši 

2.630.874,- Kč bez DPH (3.065.790,30 Kč vč. DPH) jako nejvýhodnější podle základního 

hodnotícího kritéria nejnižší nabídkové ceny (příloha č. 4) a pověřuje starostu obce 

podpisem rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky, podpisem Smlouvy o provozování 

odpadového hospodářství a podpisem písemné zprávy zadavatele. 
 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

 
Bod č. 6 programu: Schválení ceny za změnu č.5 Územního plánu obce Chrást 
 
Starosta sdělil, že na minulém veřejném zasedání jsme odsouhlasili a schválili, že provedeme 
Změnu č. 5 Územního plánu obce Chrást. Územní plán nám od začátku tvoří Útvar koncepce 
a rozvoje města Plzně. Současná nabídková cena za tuto změnu je 110.000,- včetně DPH. 
Cena se opět bude dle dřívějšího usnesení zastupitelstva rozpočítávat mezi subjekty, které o 
změnu požádali. 

Nebyly vzneseny žádné připomínky od zastupitelů ani od veřejnosti. 

 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje cenu za změnu č.5 Územního plánu obce Chrást ve výši 

110.000,- Kč včetně DPH. 
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Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 
Bod č. 7 programu: Podání žádosti o dotaci na rekonstrukci mostu přes Klabavu 
 
Starosta informoval, že v současnosti dokončujeme projekt na rekonstrukci mostu přes 
Klabavu v Dolejším Chrástu. 

MMR vyhlásilo dotační program 2.3 DT 117d8210C - Podpory obnovy staveb a zařízení 

dopravní infrastruktury. V tomto programu budou podporovány akce zaměřené na obnovu  

- mostů a lávek přes místní vodoteče a terénní nerovnosti, 

- parkovacích a odstavných ploch s vazbou na občanskou vybavenost obcí. 

Starosta informoval o podmínkách dotace a navrhl podání žádosti o dotaci na tento most, 

který je již ve velmi dezolátním stavu. 

Nebyly vzneseny žádné připomínky od zastupitelů ani od veřejnosti. 

 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt Rekonstrukce mostu ev.č. 

Ch-M3 přes Klabavu na Ministerstvo pro místní rozvoj do programu 2.3 DT 117d8210C 

- Podpora obnovy staveb a zařízení dopravní infrastruktury. 
 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 
Bod č. 8 programu: Rozhodnutí o ukončení nesrovnalosti – Vybavení kompostárny 
 
Starosta sdělil, že na 12. veřejném zasedání OZ, které se konalo 13.7.2020, jsme odsouhlasili 
vrácení dotace ve výši 1.050.686,70 Kč, ke kterému jsme byli vyzvání Ministerstvem 
životního prostředí z důvodu porušení pravidel. Nebyli jsme si vědomi porušení a zahájili 
jsme opětovné náročné  jednání a dokazování. Povedlo se nám dojednat a dokázat, že obec 
Chrást neměla v úmyslu porušit žádná pravidla dotačního programu a dotaci vracet nemusíme. 
10. listopadu jsme dostali nové konečné rozhodnutí o ukončení nesrovnalosti, kde byla 
vyměřena částka  52.534,34 Kč za pozdní dodání podkladů k Závěrečnému vyhodnocení akce.       

Nebyly vzneseny žádné připomínky od zastupitelů ani od veřejnosti. 
 
OZ bere na vědomí Rozhodnutí o ukončení nesrovnalosti – Vybavení kompostárny 

v obci Chrást u Plzně (příloha č. 5). 

 

 
Bod č. 9 programu: Ostatní 

a) Návrh ceny stočného pro rok 2021  
  

Starosta přečetl rozbor hospodaření Vodárny Plzeň s návrhem ceny stočného na rok 2021 ve 

výši 41,78 Kč bez DPH. 

Nebyly vzneseny žádné připomínky od zastupitelů ani od veřejnosti. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje navrženou cenu stočného Vodárny Plzeň na rok 2021 ve výši 

41,78 Kč bez DPH. 
 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 
b) Snížení  nájmu za služby v nebytových prostorách obce Chrást  
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Starosta připomněl, že z důvodu nouzového stavu jsou služby v našich nájemních prostorách 
pozastaveny pro nájemce od 12.10. Z tohoto důvodu navrhuji zastupitelům, abychom jim 
nájem za dva měsíce, kdy trvá nouzový stav, odpustili. Jedná se o provozovny ve zdr. 
středisku a DPS. 
Celková částka odpuštěných nájmů činí 13.946,- Kč. 

Nebyly vzneseny žádné připomínky od zastupitelů ani od veřejnosti. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje odpuštění nájmu po dobu dvou měsíců nájemcům, kteří 

nemohou provozovat služby občanům v nebytových prostorách obce Chrást, z důvodu 

nouzového stavu. 
 

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 1 

Usnesení bylo schváleno. 

 
c) Přijetí dotace na dětské hřiště  

Starosta sdělil, že na předchozích zasedáních jsme odsouhlasili, že požádáme o dotaci na 
výstavbu dětského a workoutového hřiště z programu MMR. Žádost byla schválená a 25.11. 
jsme obdrželi Rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 742.226,- Kč. Vlastní zdroje jsou 
318.097,- Kč.  

Nebyly vzneseny žádné připomínky od zastupitelů ani od veřejnosti. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje přijetí rozhodnutí o poskytnutí dotace na akci Dětská hřiště 

v obci Chrást id. č. 117D8210H5350 od Ministerstva pro místní rozvoj (příloha č. 6). 
 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 
d) Přijetí dotace na obnovu lesních porostů  

 
Starosta informoval o další dotaci, kterou jsme obdrželi, a to od Ministerstva zemědělství 
dotaci ve výši 6.000,- Kč na obnovu lesních porostů. 

Nebyly vzneseny žádné připomínky od zastupitelů ani od veřejnosti. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje přijetí dotace na obnovu lesních porostů od Ministerstva 

zemědělství ve výši 6.000,- Kč. 
 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 
e) Žádost o finanční podporu  

 
Starosta sdělil, že dne 15.9. jsme dostali na obec žádost o finanční podporu ve výši 229 805,- 
Kč od podnikatele pan Michala Krejčího, který provozuje zdejší rychlé občerstvení a prodejnu 
lahůdek, a to z důvodu nemožnosti prodeje v době výstavby kruhového objezdu, který se 
stavěl od dubna letošního roku. Po konzultaci se zastupiteli sdělil starosta žadateli, že jeho 
žádosti nebude vyhověno. Pan Krejčí podal dne 12.11. odvolání, kde svoji žádost opětovně 
vysvětluje.  
Předseda kontrolního výboru p. Lubomír Kopecký přečetl zápis z jednání kontrolního výboru 
(příloha č. 7), ve kterém výbor konstatuje, že není možné dle zákona této žádosti vyhovět, 
protože stavba proběhla dle předpisů.  
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P. Blaheta sdělil, že snížení příjmů může být způsobeno i dalšími okolnostmi – omezení 
z důvodu koronaviru, léto a dovolené, konkurence. Dle jeho názoru byl přístup omezen 
minimálně.  
P. Krejčí sdělil zastupitelům, že všechny okolnosti snížení příjmu zvážil a stojí si za svým 
názorem, že je způsobeno zákazem vstupu a vjezdu do ulice. 
Ostatní zastupitelé v diskusi podpořili závěr kontrolního výboru, že obec nemůže odškodnit 
majitele firmy. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje žádost o finanční podporu ve výši 229.805,- Kč pro podnikatele 

Michala Krejčího, který provozuje prodejnu rychlého občerstvení a lahůdek na návsi 

z důvodu nemožnosti prodeje v době výstavby kruhového objezdu. 
 

Výsledek hlasování: Pro 0, Proti 10, Zdrželi se 0 

Usnesení NEBYLO schváleno. 

 
f) Žádost o souhlas s provozováním základní školy Mondea na katastrálním území 

obce Chrást  
 
Starosta předal slovo zástupcům žadatele – p. Rackovi a paní Šikové. 
Vysvětlili zastupitelům, o jaký druh školy se jedná (škola dle britského vzoru, s malým 
počtem žáků, nekonkurovala by chrástecké základní škole). Většina zájemců je z okolí, ale 
mají podporu i chrásteckých rodin. Škola by byla oficiální, zapsaná v rejstříku MŠMT. 
Plánované zahájení provozu je září 2021. 
Zastupitelé požadovali odůvodnění umístění školy v Chrástu, a jaké závazky by plynuly pro 
obec. 
Žadatelé upřesnili fungování školy a umístění v Chrástu odůvodnili možnými prostorami pro 
tuto školu (2 objekty), v okolních obcích takové prostory nejsou. Z důvodu udělení akreditace 
MŠMT potřebují souhlas obce do 30.11.2020.  
Zastupitelé z důvodu nedostatku informací navrhují nehlasovat o žádosti, ale navrhují prověřit 
informace na Krajském úřadě Plz. kraje. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo ukládá Mgr. Petře Bednářové prověřit informace Krajského úřadu Plz. 

kraje týkající se žádosti paní Zuzany Šikové o souhlas se založením soukromé základní 

školy Mondea. 
 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

 

Bod č. 10 programu: Diskuse 

 

- p. Procházka  

- poděkoval starostovi za opravu cesty v ul. Mlýnské 

- zeptal se, zda bude příští rok opraven můstek přes náhon, který byl plánován v letošním 

rozpočtu, z důvodu snížené nosnosti je problém s dopravní obslužností jeho domu 

 

- Mgr. Petra Bednářová  

- upozornila, že v příštím roce dojde na krácení investic a budou se realizovat především 

stavby, na které bude možné získat dotace, proto bude mít rekonstrukce lávky U Žáby 

přednost před opravou mostku přes náhon 
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- p. starosta Bohuslav 

- o rozpočtu na příští rok se bude rozhodovat na příštím veřejném zasedání OZ 17.12.2020  

 

- p. Procházka  

- požaduje zahuštění svítidel veřejného osvětlení v ul. Mlýnské a osazení dopravní značky 

s upozorněním na přednost zprava na křižovatce ul. Pod Školou a Mlýnské 

 

- p. starosta Bohuslav 

- k úpravě veřejného osvětlení dojde při rekonstrukci vedení NN ČEZ Distribuce v této ulici 

- možnost úpravy dopravního značení projednáme se zastupiteli, na mostek přes náhon bude 

osazena značka se správnou nosností 

 
 
Na závěr starosta poděkoval přítomným za účast na veřejném zasedání zastupitelstva. 
 
Veřejné zasedání obce Chrást bylo ukončeno 26.11.2020 v 19,30 hod. 
 
Zapsal: Kokoška Jan 
Zápis byl vyhotoven dne 27.11.2020 
 
 
           Ladislav Bohuslav 
Ověřovatelé: starosta 
Mgr. Petra Bednářová 
Lenka Boudová 
 


